

**COLEGIUL DE EVALUARE A PERFORMANTELOR JUDECĂTORILOR  
PE LÎNGĂ CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII**

În componența:

Președintelui Colegiului	Svetlana NOVAC
Membrilor Colegiului	Nicolae GORDILĂ Ghenadie ENI Mihai MACAR Iulia GROSU Elena BELEI Diana SCOBIOALĂ

examinând în ședință publică procedura de evaluare în privința judecătorului Curții de Apel Cahul, **Vavrin Galina**, declanșată în temeiul prevederilor art. 30 alin. (4) din Legea nr. 154 din 05.07.2012 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor, Colegiul de evaluare

**C O N S T A T Ă :**

În conformitate cu criteriile și indicii prevăzuți de Regulamentul cu privire la criteriile, indicatorii și procedura de evaluare a performanțelor judecătorilor, adoptat prin hotărîrea CSM nr. 212/8 din 05.03.2013, activitatea președinților tuturor instanțelor judecătorești din țară și a vicepreședinților Curților de Apel și a Curții Supreme de Justiție este evaluată de către Colegiu de evaluare în baza criteriilor de evaluare care vizează capacitatea de conducere, control și comunicare.

Reieșind din prevederile legale, analizînd rezultatul verificării activității, înscrisurile atașate și informațiilor prezentate, Colegiul de Evaluare reține următoarele:

Prin decretul Președintelui interimar al RM nr. 472-VI din 13.01.2012, dna Vavrin Galina a fost numită în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Cahul pe un termen de 4 ani. Sub conducerea sa, colaboratorii se implică în acțiuni de bună voie, deseori vin cu inițiative de îmbunătățire a activității autorității publice, astfel încît obiectivele stabilite sunt atinse cu succes, instanța devenind un exemplu de bună practică, despre aceasta menționîndu-se și în rețelele de informare în masă. Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 8**.

Pe parcursul anilor 2011-2013 pentru buna activitate a instanței, în vederea realizării acțiunilor stabilite în planul de acțiuni pentru implementarea Strategiei de reformă a sectorului justiției de către vicepreședintele Curții de Apel Cahul, Vavrin Galina, a fost asigurată instanța cu suport tehnic necesar aplicării PIGD, fiind procurată tehnică (computatoare, imprimante, etc.), a fost asigurată instanța cu echipament necesar înregistrării audio/video a ședințelor de judecată, a fost amenajată o nouă sală pentru ședințele de judecată, a fost amenajată sală pentru audierea minorilor, au fost reutilitate sălile de ședință fiind dezinstalate mecanismele de izolare a inculpaților în timpul procesului pentru respectarea principiului prezumției nevinovăției, a fost amenajat biroul pentru asistenți judiciari. Două săli de ședințe au fost amenajate și cu sisteme video de înregistrare a ședințelor de judecată. În instanță au fost instalate sistemul de videoconferințe, care poate fi ajustat și pentru audierea persoanelor la distanță. Întru asigurarea securității instanței s-a efectuat automatizarea deschiderii/închiderii porții instanței. Reieșind din cele constatate, indicatorul mediu se apreciază cu **punctajul 6**.

De către vicepreședintele Curții de Apel, Vavrin Galina în comun acord cu președintele se organizează acordarea asistenței metodice a judecătorilor Curții de Apel Cahul și instanțelor judecătorești din raza de activitate a Curții, personalului din instanță, se coordonează practica aplicării prevederilor noi ale legislației în legătură cu modificările efectuate, se studiază hotărîrile CtEDO, se efectuează analiza rezultatelor judecării cauzelor cu studierea motivelor anulării hotărîrilor în baza deciziilor Curții Supreme de Justiție. Se asigură participarea judecătorilor și a

colaboratorilor la seminarele, cursurile de instruire organizate în scopul ridicării nivelului de cunoștințe de către INJ, CSJ, CSM, ONG-uri. Toți asistenții judicari, grefierii, specialiștii au fost detașați de către vicepreședintele Curții de Apel Cahul, Vavrin Galina, la cursurile de instruire în domeniul tehnologiilor informaționale. Dumneai organizează cursuri de instruire în incinta Curții de Apel Cahul pentru angajați în fiecare caz de necesitate în domeniul necesar sau solicitat. Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 3**.

Cancelaria (Secția de evidență și documentare procesuală) activează adecvat sarcinilor, toate dosarele sunt înregistrate și manual și în PIGD. Dosarele se transmit instanțelor ierarhic inferioare și superioare în termen, cu scrisori de însoțire, pe CD sunt anexate hotărârile adoptate. Verificarea modului în care activează cancelaria și șeful secretariatului se efectuează anual în măsură deplină în baza programului de activitate a instanței, la fel și periodic la necesitate. Reieșind din cele constatate, indicatorul se apreciază cu **punctajul 6**.

Dosarele se repartizează în mod aleatoriu prin PIGD. Respectiv Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 7**.

Toate ședințele de judecată (în afară de dosarele civile în ordine de recurs care se judecă în lipsa participanților la proces) se înregistrează audio prin intermediul Sistemului audio „Femida” sau reportofonelor; toți grefierii au fost asigurați individual cu dictafoane. Permanent se asigură implementarea posibilităților (modificărilor) noi al PIGD, instruirea angajaților făcînd-se în instanță, iar impedimentele apărute în gestionarea electronică a dosarelor se înlătură neîntîrziat sub controlul președintelui instanței. Hotărârile adoptate se publică pe pagina web. Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 7**.

Listele ședințelor de judecată sunt afișate cu cel puțin 3 zile înainte pe panoul informațional al instanței pe suport de hîrtie și pe site-ul instanței. În holul instanței este amplasat un terminal electronic cu ecran de tip senzor cu accesul la site-ul instanței, care-l poate utiliza oricare justițiabil. Respectiv, indicatorul mediu se apreciază de către Colegiul de evaluare cu **punctajul 3**.

Reieșind din informația CSM, cazuri cu privire la netransmiterea în termen a plîngerilor nu sunt. Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 3**.

Vicepreședintele Curții de Apel Cahul, Vavrin Galina, contribuie activ la unificarea practicii judecătorești în instanță și în instanțele judecătorești din raza de activitate a Curții de Apel Cahul. În instanță – prin petrecerea volantelor cu judecătorii asupra problemelor apărute în activitate, asupra motivelor de casare a deciziilor adoptate de Curte, în instanțele judecătorești din raza de activitate a Curții de Apel Cahul – prin participarea activă la seminarele semestriale cu participarea tuturor judecătorilor acestor instanțe judecătorești. Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 3**.

Careva plîngerii din partea personalului instanței sau participanților la proces privind comportamentul judecătorului Curții de Apel Cahul, Vavrin Galina, în cadrul serviciului cît și în afara acestuia, nu au fost înregistrate. În relațiile cu justițiabilii se comportă amabil și imparțial, conducîndu-se doar de normele de drept naționale și internaționale și de principiile morale general-recunoscute. De asemenea, vicepreședintele în exercițiu s-a manifestat ca o personalitate corectă, responsabilă și punctuală, fiind un om de o înaltă probitate morală și respectînd normele etice și deontologice ale judecătorului.

Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 7**.

În activitatea sa în calitate de vicepreședinte al Curții de Apel Cahul dna Vavrin Galina careva abateri disciplinare nu a comis, exercitînd cu succes atribuțiile sale și implementînd un șir de măsuri inovatoare ce au sporit simțitor nivelul de organizare a activității instanței. Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 6**.

Asigurarea transparenței actului de justiție a reprezentat unul dintre obiectivele Strategiei de reformă a sistemului judiciar. Coordonatele de contact ale Curții de Apel Cahul, denumirea, sediul, numerele de telefon fix sunt afișate pe site-ul instanței. Respectiv, Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 5**.

În urma evaluării, vicepreședintelui Curții de Apel Cahul, Vavrin Galina, a acumulat un **total de 64 de puncte**.

În baza celor expuse, Colegiul de evaluare călăuzindu-se de prevederile art. 22, 23 și 24 din Legea nr. 154 din 05.07.2012 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

## HOTĂRĂȘTE

A acorda calificativul exceles în urma susținerii evaluării performanțelor judecătorului **VAVRIN Galina**, vicepreședinte la Curtea de Apel Cahul.


Hotărîrea poate fi atacată la Consiliul Superior al Magistraturii în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, prin intermediul Colegiului de evaluare a performanțelor judecătorilor.

Președintele Colegiului de Evaluare  
a Performanțelor Judecătorilor

  
Svetlana NOVAC

Membrii Colegiului de Evaluare  
a Performanțelor Judecătorilor

  
Nicolae GORDILĂ

  
Ghenadie ENI

  
Mihail MACAR

  
Iulia GROSU

  
Elena BELEI

  
Diana SCOBIOALĂ